



Marcelino Díaz con Amelia Coloma. J. M. ROMERO



Juan Manuel Sánchez recibió la Medalla de María Auxiliadora Villegas. J. M. ROMERO



Carolina Yuste, a la derecha, junto a Pilar Díaz. J. M. ROMERO



Intervención de Diego Guillén con varios de sus compañeros. J. M. ROMERO

Además de su carrera científica y docente, fue vicerrector de Investigación, Transferencia e Innovación y director general del Parque Científico y Tecnológico de Extremadura.

Sánchez Guzmán dedicó el premio a sus alumnos y tuvo especiales palabras de recuerdo para Francisco Duque, exrector de la Universidad de Extremadura, quien le llevó a liderar la creación de un sistema de gestión y transferencia de conocimiento que permitió multiplicar por cinco la captación de fondos y firmar contratos con cerca de 600 empresas. Su deseo es que la región sea un lugar «donde la investigación y la innovación sean motor de progreso».

Carolina Yuste nació en Badajoz en 1991 y se formó en Madrid. El salto a la popularidad le llegó en 2019, al convertirse en la primera actriz extremeña en lograr un Goya, como Mejor Actriz de Reparto, por su papel en 'Carmen y Lola'. Este año se ha consagrado con el Goya a la Mejor Actriz Protagonista por 'La infiltrada'. Además, está comprometida con los derechos humanos, la igualdad y la inclusión social.

Yuste pidió impulsar el deseo de los jóvenes y que crean en su capacidad, con «la cultura como herramienta de cambio y construcción de sociedades más justas». También expresó el deseo de que los artistas extremeños

El obispo de Coria-Cáceres oficia hoy la misa en Guadalupe

El obispo de Coria-Cáceres, monseñor Jesús Pulido, presidirá hoy la misa pontifical en el Monasterio de Guadalupe, con motivo de la festividad de la Virgen de Guadalupe, patrona de Extremadura. Las Fiestas Mayores de Guadalupe 2025 coinciden con el Año Jubilar de la Esperanza. En 2026 será el turno del obispo de Plasencia.

LAS FRASES

Carolina Yuste
Actriz

«Creo en la cultura como herramienta de cambio y construcción de sociedades más justas»

Diego Guillén
Plan Infoex

«Hoy sufrimos las consecuencias del abandono del campo con los incendios»

no tengan que abandonar su tierra y que el sector se afiance como una industria que crea muchos puestos de trabajo. Y tras un verano marcado por «el desastre climático», pidió poner «más conciencia en nuestra tierra».

En principio, las Medallas de Extremadura de este año sólo contaban con tres galardonados. Pero tras los incendios del mes de agosto el Gobierno regional decidió conceder este premio al Plan Infoex. Creado en 1994, en la actualidad dispone de unos cien centros de trabajo y cerca de mil trabajadores. Con este galardón se reconoce su implicación y esfuerzo en jornadas que resultaron extenuantes.

En nombre del colectivo, Diego Guillén, jefe del retén de Puebla de Obando, agradeció que se dé visibilidad a una labor que se desarrolla en silencio con un reconocimiento que compartió con todas las instituciones y entidades que trabajan en la lucha contra los incendios. Asimismo, ensalzó el apoyo de las comunidades autónomas y Portugal en los sucesos de este verano.

También tuvo palabras de reivindicación, para que la profesión de bombero forestal sea reconocida y dignificada. Y especialmente al afirmar que «hoy sufrimos las consecuencias del abandono del campo, es necesario dignificar el trabajo de agricultores y de ganaderos».

«Somos resistentes, firmes y capaces de todo»

María Cremades Pronunció el discurso ciudadano

J. S.

MÉRIDA. Nada mejor que el éxito de una empresa familiar, como la gran mayoría de las que existen en la región, para trasladar el mensaje de que Extremadura debe creer en su talento y mirar al mundo sin complejos. En eso incidió en el discurso ciudadano María Cremades, la responsable de Tapiz Verde, una firma que dio sus primeros pasos en 1989 y que desde su finca cacereña sirve césped de alta calidad. Entre otros lugares, sus productos se encuentran en

jardines de uso público o privado, campos de golf y estadios de fútbol como el Bernabéu, Camp Nou, Metropolitano, San Mamés y Sánchez Pizjuán. Actualmente colabora con la FIFA para los Mundiales de Fútbol de 2026 y 2030.

En su discurso destacó que Extremadura ha dejado huella en el mundo. «Hoy, igual que ayer, volvemos a ser referente, todo pasa por confiar en nuestra gente, apostar por nuestro talento y

trabajar unidos», apuntó. En su caso, afirmó que la región es actualmente «un referente mundial en cuanto a producción de césped se refiere». Algo que, a su juicio, tiene mucho que ver con las características del campo extremeño y la dehesa. «Nuestra tierra soporta inviernos fríos y veranos extremos, eso hace que nuestra hierba crezca fuerte, vigorosa, y lo más importante, que esté preparada para la competición».

«Así somos los extremeños: resistentes, firmes, capaces de todo». Con ese espíritu dirige una empresa «que ha llevado a Extremadura al mapa mundial del deporte».

Para conseguir este logro destaca la aportación de los trabajadores, desde los mayores que han enseñado el oficio hasta los jóvenes formados en universidades y escuelas profesionales de la región, «prueba de que la educación extremeña está lista para competir». También subrayó el papel de las mujeres en un sector muy masculinizado.



María Cremades